

## ПОПРАВКИ

к проекту решения «О внесении изменения в решение Думы города от 16.10.2006 № 99 IV-ДГ «О Положении о муниципальном земельном контроле в городском округе город Сургут»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
1.	В целях совершенствования муниципальных правовых актов, в соответствии со статьей 31 Устава муниципального образования городской округ город Сургут Дума города РЕШИЛА	Констатирующую часть проекта решения после слов «городской округ город Сургут» дополнить словами «Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»	В целях совершенствования муниципальных правовых актов, в соответствии со статьёй 31 Устава муниципального образования городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Дума города РЕШИЛА
2.	(в редакции от 30.10.2007 № 286-IVДГ, от 28.05.2009 № 577-IVДГ, от 02.04. 2010 № 715-IVДГ)	В части 1 проекта решения слова «(в редакции от 30.10.2007 № 286-IVДГ, от 28.05.2009 № 577-IVДГ, от 02.04. 2010 № 715-IVДГ)» заменить словами «(в редакции от 06.10.2010 № 798-IV ДГ)»	(в редакции от 06.10.2010 № 798-IV ДГ)
3.	2. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования	Часть 2 проекта решения исключить	

Заместитель Председателя Думы города

А.И. Савенков